

2. fundur menningar-, íþróttá- og æskulýðsnefndar

Fundur menningarmála-, íþróttá-, og æskulýðsnefndar á Húnavöllum 1/11 2006

Jóhanna setti fundinn, sveitastjóri sat þennan fyrsta fund nefndarinnar.

Fyrsta mál nefndin skiptir með sér verkum Jóhanna Pálmadóttir formaður

Sigþrúður Friðriksdóttir varaformaður og Ingibjörg Sigurðardóttir ritari.

Næst var farið yfir erindisbréfið lið fyrir lið

I. Athuga hver er formaður USAH svo hægt sé að vera í sambandi við hann.

II. Fyrst er það afmæli Húnavers á næsta ári það var vígt 7. júlí 1957. Óskum eftir viðbrögðum sveitastjórnar við afmælisfagnaði. Það þarf að skipa nefnd í sambandi við afmælið. Einnig þarf að áætla hugsanlegan kostnað svo hægt sé að setja þetta inn á fjárhagsáætlun hreppsins.

III. Hluti unglunga í sveitafélaginu hefur unnið í Blönduvirkjun en ljóst er að það vantar vinnu fyrir marga eitthvað þarf að gera í því.

IV. Ræddum aðeins um hvernig forvarnarstarf fer fram, oft er það í gegnum félagsmiðstöðvar og skóla. Ræða þarf við Þorkel hvernig hann vill að við komum að þessu.

V. Ræddum um að krakkarnir á Húnavöllum hitta aldrei hina skólanna á svæðinum nema þega verið er að keppa í einhverju gott væri að koma á einhverju sem þau hittast og vera saman á öðrum forsendum.

VI. Fyrst er það afmæli Húnavers einnig hefur verið talað um að halda íbúahátíð í ágúst það tíðkaðist í einhverjum af gömlu hreppunum. Athuga þarf með fjármagn í þetta.

VII. Þrjú bókasöfn tilheyra sveitafélaginu í Dalsmynni, skólahúsinu og héraðsbókasafnið. Það er spurning með sameiningu safnanna í Dalsmynni og skólahúsinu við héraðssafnið og halda áfram með útibú á þessum tveim stöðum. Það þarf að skoða þetta betur fljótlega því senn líður að jólum og þanta þarf jólabækurnar.

Að lokum ákváðum við að stefna á að hittast 15 nóv kl 13

Fundi slitið

Ingibjörg Sigurðardóttir